Caic.der 13 vananon de |'eé
benzéne de D, lln 3 25°C s34
i cette temperature et que 1a pfﬁﬂﬂ'

Exg N2 ;
g valeurs @xpénment'es (v 1

Le tablgav swwvant donne les
A différentes temperatures

la :ension superficielle 5, de ether

s o B 70 00 i
5,.’.-.-.-,!-:-"'1‘,“! I 14 i 10.9 whgl M ?_“E S——

o —

, partic de s relation

=(z=hr)

DOn deinande de determincs les valeuwrs de la tension _1j|;:|f-rfn:.9rlr Lt 0C ot 3 0K, de la

temperature critigue 1. et des ronsiznles a, & el B

FxoN"3:
so-Lulyrique 3 60°C 4 party cde la

. Fsiynmer I2 tension superficielle de 'acide
we |3 valeur expénmentale et de

carrélation de Me LFCLD SUDGEN, sathunt
21 36dynefim
- Fstumer Yerreur paf rappert @ 'experence.

Daonnées - p=J912g/cm ' M=BE, 107 g/male, plPerachire)=207,1

Exo N°4:

Jes squivalents Jdes parachol 1e et Voxygéne sont respeclivemnent

oe dgo carhone, Vhydroge

42;: 1 1et U

ricdiire le Parachore powr e mathanol &t I'ethanol

. Calculer le parachore cachant gua 'a tenson supechicielle §,=22.10 N/m pour chacun

791 aks Jm’ et p [ethanol}= 788 ﬂkg’irﬂ'

des alcools ; p (méthanoil-
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entre les molécules, dans le quelle A2s composes cet offer a<t plus important ?



